
گروه حوادث: مرضیه همایونی/ پیامک 
اشتباهی پسر جوان به نامزدش و 
کنجکاوی دختر جوان برای پی بردن 
به راز وی، پای او را به باند سرقت 

باز کرد.
به گزارش »ایران«، چندی قبل گزارش 
سرقت‌های سریالی از رهگذران در 
پارک‌های غرب پایتخت به پلیس 
اعلام شد. بررسی‌ها نشان می‌‌داد در 
همه سرقت‌ها دختر جوانی به بهانه 
پرسیدن آدرس به سراغ مالباخته 
می‌‌رفته اما ناگهان سه پسر جوان به 
سمت‌شان حمله کرده و گوشی‌های 
تلفن همراهشان را به سرقت می‌‌بردند.
باتوجه به شیوه و شگرد سارقان، 
فرضیه همدست بودن دختر جوان 
با سارقان قوت گرفت. در حالی که به 
دستور بازپرس امیرحسین شریفی‌وند 
تحقیقات برای دستگیری سارقان ادامه 
داشت، گزارش مردمی درخصوص 
دستگیری پسر جوانی حین سرقت به 

پلیس اعلام شد.

با حضور مأموران در محل، مالباخته که 
مرد جوانی بود، گفت: »من ورزشکار و 
کشتی‌گیر هستم و گاهی اوقات برای 
تمرینات ورزشی و دویدن به پارک 
می‌آیم. در حال عبور از پارک بودم که 
دختر جوانی به سراغم آمد و کاغذی را 
که در دستش بود به من نشان داد. 
آدرس محلی در همان حوالی بود، 
خواستم به او آدرس بدهم که ناگهان 
سه پسر جوان مرا دوره کرده و خواستند 
گوشی تلفن همراهم را بگیرند. اما 
من مچ دست یکی از آنها را گرفتم و با 
فنی در کشتی او را نقش زمین کردم، 
زمانی که پسر جوان به زمین خورد، 
دو پسر دیگر متواری شدند. کم کم 
رهگذران دور ما جمع شدند و متوجه 
نشدم دختر جوان چه زمانی آنجا را 

کرد.« ترک 
با دستگیری سارق، او به سرقت 
گوشی‌های سریالی با همدستی دو 
پسر جوان و دختری که در محل 
حضور داشت اعتراف کرد. با اطلاعاتی 

که متهم در اختیار مأموران قرار داد 
بازپرس دادسرای ویژه سرقت دستور 
بازداشت سه متهم فراری را صادر کرد 
و آنها نیز بلافاصله بازداشت شدند. 
متهمان در اختیار کارآگاهان اداره آگاهی 
قرار گرفته و تحقیقات از آنها برای 
شناسایی سایر جرایم احتمالی‌شان 

ادامه دارد.
 

گفت‌وگو با دختر آرایشگر
المیرا درباره اینکه چگونه وارد این باند 
سرقت شده گفت: »در آرایشگاهی در 
شمال تهران مشغول کار بودم و درآمد 
خوبی هم داشتم. یکی از مشتری‌های 
آرایشگاه با من دوست شد و بعد هم 
به من پیشنهاد داد که مرا با دوست 
نامزدش آشنا کند.  می‌‌گفت کوروش 
ج‌ساز  وضع مالی خوبی دارد و بر
است و به دنبال دختر مناسبی برای 
ازدواج است. من هم باور کردم و 
خام حرف‌هایش شدم غافل از اینکه 
کوروش سارقی سابقه‌دار است که ‌5بار 

به خاطر دزدی و زورگیری بازداشت 
شده است.«

چطور متوجه شدی او سارق است؟
با یک پیامک اشتباهی. کوروش به من 
پیامی با این مضمون داد: »فردا ساعت 
8، پارک زنبق، ماسک یادت نره.« 
اما  بلافاصله پیام دیگری داد و نوشت 
اشتباهی پیام را برای من فرستاده و 
عذرخواهی کرد. من که آن لحظه تصور 
می‌‌کردم کوروش با دختر دیگری در 

ارتباط است و پیامک او را برای من 
به اشتباه فرستاده است، روز موعود 
به پارک مورد نظر رفتم و به کمین 
نشستم. کوروش و دو نفر از دوستانش 
به پارک آمدند اما از دختر خبری نبود. 
ولی من صحنه عجیب‌تری دیدم، 
کوروش و دوستانش با تهدید چاقو، 
گوشی تلفن زن جوانی را به سرقت 
بردند. تازه آن زمان بود که متوجه شدم 
او برج‌ساز نیست و تمام پول و ثروتش 

را از کار خلاف به دست آورده است.
به او گفتی چه دیدی؟

بله و می‌‌خواستم رابطه‌ام را قطع کنم 
اما تهدید کرد که اگر قطع رابطه کنم، 
عکس‌ها و فیلم‌هایی که در این مدت 
باهم گرفته بودیم را منتشر خواهد کرد. 
بعد هم با تهدید مجبورم کرد که در 

سرقت‌ها با او همراه شوم.
یعنی تو هم وارد باند سرقت شدی؟

چاره‌ای نداشتم. من به بهانه پرسیدن 
آدرس به سراغ افرادی که گوشی‌های 
مدل بالا داشتند می‌‌رفتم و سر 
آنها را گرم می‌‌کردم تا کوروش و دو 
همدستش به سراغ مالباخته بیایند و 

گوشی را سرقت کنند.
با گوشی‌های سرقتی چه می‌‌کردید؟

می‌فروختند. کوروش می‌‌خواست به 
من سهم بدهد  اما من نخواستم. دلم 
نمی‌خواست مال دزدی در زندگی‌ام 

باشد.
چرا او را لو ندادی؟

بیاورند؛  بلایی سرم  می‌ترسیدم 
کوروش می‌‌گفت تا وقتی که بتوانم 
پول برای یک زندگی راحت فراهم 
کنم به سرقت ادامه می‌‌دهم و بعد که 
ازدواج کردیم، سرقت را کنار می‌‌گذارم 
اما حالا فهمیدم او اصلاً مرا دوست 
نداشت چون اگر دوستم داشت، مرا 

لو نمی‌داد.

سقوط 2 قطار باری از روی پل 
 ۲ قطار باری هنگام عبور از 
روی یک پل در مونیخ آلمان 
با هم تصادف و از روی پل 

سقوط کردند.
به گزارش رویترز، پلیس 
محلی آلمان اعلام کرد ۲ قطار 
باری روی پلی در »مونیخ« با 

یکدیگر برخورد کردند که این حادثه منجر به خروج دو واگن از ریل و 
سقوط آنها از روی پل شد. در این حادثه که بامداد دیروز شنبه به وقت 
محلی رخ داد، یک نفر جان خود را از دست داده است. سخنگوی پلیس 
این شهر جنوبی آلمان به »رویترز« گفت علت حادثه در دست بررسی 
است. سخنگوی آتش‌نشانی منطقه نیز گفته است نیروهای امدادی 
ساعت ۱:۴۰ بامداد به وقت محلی از این تصادف در منطقه شمالی 
»میلبرتسهوفن« مونیخ مطلع و حدود ۶۰ امدادگر به محل حادثه اعزام 

شدند. علت حادثه در دست بررسی است.

نذر شفای بیمار،  آزادی زن زندانی بود
فرزندان یک زن که پس از ماه‌ها مبارزه با سرطان بهبود یافته بود، در 

اجرای نذر خود هزینه آزادی یک مادر زندانی را پرداخت کردند.
به گزارش مهر، اعضای این خانواده با مراجعه به ستاد دیه استان 
تهران اعلام کردند در روزهای سخت بیماری مادرشان نذر کرده بودند 
در صورت بهبودی او، هزینه آزادی یک مادر زندانی را پرداخت کنند. پس 
از موفقیت درمان و خاموش شدن بیماری، آنها به عهد خود وفا کردند. 
پس از بررسی پرونده‌ها، این خانواده بدهی مادری را پرداخت کردند که 
به دلیل بدهی مالی 6 ماه در زندان بود. این زن که نیروی خدماتی یک 
شرکت خصوصی بود، قربانی سوءاستفاده مدیر محل کارش شده و به 

دلیل ناتوانی در پرداخت بدهی راهی زندان شده بود.
با تلاش مددکاران ستاد دیه بخشی از بدهی از طریق جلب رضایت 
شاکی‌ها کاهش یافت و ۳۰۰ میلیون تومان باقی‌مانده نیز با کمک این 

خانواده نیکوکار و مشارکت ستاد دیه تأمین شد.
عباس کشانی، مدیر ستاد دیه استان تهران، گفت: با این اقدام 
خیرخواهانه، این مادر پس از ماه‌ها دوری از فرزندانش آزاد شد و به 

آغوش خانواده بازگشت.
 

سارقان طلای زن سالخورده در دام پلیس
باند سه نفره سارقان خشن طلا که از یک بانوی سالخورده سرقت 
کرده بودند، دستگیر شدند. سرهنگ علی‌اصغر محمدی، فرمانده 
انتظامی شهرستان گلپایگان گفت: »در پی وقوع یک فقره سرقت 
منزل به شیوه زورگیری از یک بانوی سالخورده در یکی از مناطق 
شهرستان گلپایگان و حساسیت بالای موضوع، رسیدگی به این پرونده 
به صورت ویژه در دستور کار کارآگاهان پلیس آگاهی این فرماندهی 
قرار گرفت و کارآگاهان با انجام اقدامات فنی، رصدهای اطلاعاتی و 
بررسی دقیق صحنه جرم، هویت اعضای این باند سه نفره را در کمتر 
از ۴۸ ساعت شناسایی کردند. مأموران پلیس موفق شدند در اقدامی 
غافلگیرانه، هر سه متهم را در مخفیگاه‌هایشان در سه استان مختلف 
کشور دستگیر کنند.« سرهنگ محمدی از کشف کامل اموال مسروقه 
خبر داد و گفت: »در بازرسی از مخفیگاه‌های متهمان، تمامی طلاهای 
مسروقه مالباخته به ارزش تقریبی ۴۰ میلیارد ریال کشف و به صاحب 

اصلی آن بازگردانده شد.«
 

اعتراف به قتل همسر در خانه
مرد جوان که مدعی بود همسرش به علت سقوط از پله جان باخته 

است، در بازجویی‌ها به قتل وی اعتراف کرد.
سردار احمد نگهبان فرمانده انتظامی استان یزد گفت: »در پی اعلام 
وقوع یک فقره فوت مشکوک زن جوان در یکی از محلات شهر یزد 
کارآگاهان و تیم بررسی صحنه قتل با هماهنگی قضایی در محل حاضر 
شدند. همسر وی که مردی 24 ساله بود گفت همسرش از پله منزل 
سقوط کرده است اما بررسی‌های اولیه پلیس و نظریه پزشکی، نشان 

داد مقتول که یک زن ۲۰ ساله است به قتل رسیده است.«
فرمانده انتظامی استان یزد ادامه داد: »کارآگاهان پلیس آگاهی با 
اقدامات فنی و تحقیقات میدانی، متهم را که همسر مقتول بود شناسایی 
و دستگیر کردند. وی سرانجام به قتل همسرش به علت اختلافات 

خانوادگی اعتراف کرد و پس از تکمیل پرونده تحویل دادسرا شد.«
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در انجام کاری یا گرفتن تصمیمی

2 - اسم دخترانه - زادگاه نیما - آسانسور
3 - یک و یک - به شیوه اشراف - به ذهن افکندن - فلز هادی

4 - ظرف نمک - موبند - خیال
5 - ضمیر اشاره برای نزدیک - خسوف و کسوف - شایسته

6 - تمیز کردن با آب - استخوانی در ساق پای جانداران مهره‌دار - انفرادی
7 - سبزی ریشه‌دار- طبق قانون - همیشه

8 - چهره - خزنده زبان‌دراز! - خودم!
9 - داستان او یکی از داستان‌های تراژیک شاهنامه است - سازمان 

فضایی - زمان معین
10 - خوی خوش - شهر استان فارس - هافبک میانی »گل‌گهر«

11 - پارسنگ ترازو - غنی و منعم - شیوه
12 - عدل - قدم یکپا - بهتر شدن

13 - اطراف دهان - پرگوینده‌ترین زبان اروپا - کفیل و متعهد - زیاده‌خواهی
14 - اجداد - امر به دیدن - نبردی رو در رو

15 - قهرمان این فصل لیگ ترکیه - بیهوده

‏1 - واحد نمایش فیلم - آدم بدبین
2 - کل و سراسر - کیف و بزم - پول سابق »یونان«

3 - ام‌الخبائث - مجلس روسیه - شعله و زبانه آتش - مثل
4 - شهر »استرالیا« - از ویتامین‌ها - امر به نالیدن!

5 - بازداشت - فتنه و فساد - عروس
6 - نادان - کار اجباری بی‌مزد - میزان و مقدار

7 - شیوه - محل تجمع زور! - از مراحل زراعت
8 - نیم‌صدای سگ - رشته‌ای علمی - از اعضای ‌بدن

9 - فهمیده - شخصیت کارتونی - خزنده نیش‌دار
10 - قطعه الکترونیکی - ضربه فنی - ابدی

11 - سخن زشت - نهی کننده - رجل
12 - اهلی - شهر رازی - دختر رستم

13 - سمت - شیوه کار یا رفتار- برَصَ - استخوان سینه
14 - اقدام به کاری کردن - سرحددار - برادر

15 - بازیگر سریال »پس از آزادی« - به رشته تحریر درآورد

1 - گیتی و دنیا - زرافه
2 - دردها - درخت آزاده! - مروارید - امر به آمدن
3 - ماه برفی - نویسنده - مقابل »بایر« - خاندان

4 - پدر و مادر - بلی در مکالمه - پول »فنلاند«
5 - بین لگن و زانو - اصلاح - از ملزومات خطاطی

6 - کندن میوه از درخت - مرکز بخش »خلجستان« استان قم 
- تخلص استاد همایی

7 - جواب های! - ضد »سرما« - استاندار سابق
8 - بند لاستیکی! - یکی از انواع ترشیجات - زمین

9 - انس گرفتن - یک مقام بالا در سیستم سیاسی امپراطوری 
عثمانی - درخشندگی

10 - صندلی راحتی - سالم - مؤسس، مسبب
11 - رهاورد زنجان - قانون چنگیز - بهره، حصه

12 - سم کشنده - ضمیر متصل - بستن منفذها برای جلوگیری از نشت آب و غیره
13 - ویتامین سبزیجات - سوگ - شهر »روسیه« - صوت‌ تعجب بانو

14 - لطیف - عدد توحیدی - کمک - سکوی شیرجه
15 - سبکی در خوانندگی ایرانی - در بوشهر این مراسم در شادی‌ها 

یا عزاداری اجرا می‌شود

1 - رخسار - فیلم »رابرت زمکیس«
2 - دستور قطعی - مرادف »فجور« - عدد تنها - بیماری سبزی و آب 

آلوده
3 - پوز - دو قطعه‌ فلز به‌هم زدن - سوغات شیرین اراک - مایه

4 - آبشار دیدنی اردبیل - روستا - ابزار نقاش
5 - درویشی - نوعی طلاق - کج و مایل

6 - با علم و اراده به کاری اقدام کردن - پهلوان تورانی - دستاویز
7 - کلام پرسش - سازمان بین‌المللی استانداردسازی - نام شاهان سوئدی

8 - باران ریزه - خوراکی از ماکارونی - مخفف که او
9 - موسیقی بومی بوشهر - سرباز نیروی دریایی - قطعه سوزن‌مانند 

بند ساعت
10 - پسوند مکان - آخرین مرحله در زراعت - بسیار

11 - نام اولیه قوم ماد - قانون مغولی - الفبای تلگراف
12 - صفت دوست ‌بدَ - هر موجود، موضوع یا حالت - ملخ دریایی

13 - دود - نرمی - خودروساز ژاپنی - اخلاق
14 - کشور مبارک - رودی نزدیک عراق - خط فاز متناوب - نقش‌ها

15 - بازیگر سریال »جزیره« - سفارش متوفی

ح عادی و ویژه « است. در صورت تمایل به حل دو شرح  جدول روزنامه  دارای دو »شر
9054ابتدا یکی از شر‌ح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید. یک جدول با دو شرح
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 دردسر کنجکاوی دختر جوان 
برای پی بردن به راز نامزدش

حوادث جهان

 آلمان

برخورد 2 قطار با یک کشته 
یس  و سر م  عا ا طبق 
آمبولانس شرق انگلستان، 
دو قطار در نزدیکی بدفورد 
در شرق انگلستان با هم 
برخورد کردند که منجر 
به کشته شدن یک نفر و 
زخمی شدن ۸۹ نفر دیگر 

شد. به گزارش بی‌بی‌سی، در میان مجروحان، ۱۱ نفر جراحات 
بسیار جدی، ۲۲ نفر جراحات جدی و ۵۶ نفر دیگر جراحات جزئی 
داشتند. رسانه‌های بریتانیا روز شنبه گزارش دادند که این حادثه 
زمانی رخ داد که یک سرویس قطار سریع‌السیر فرودگاه لوتون با 
یک سرویس راه‌آهن شرق میدلندز برخورد کرد. سرویس آمبولانس 
اعام کرد که بیش از ۲۰ آمبولانس و شش آمبولانس هوایی را به 
محل حادثه اعزام کردند. به گزارش رسانه‌های بریتانیا، این حادثه 

همچنین باعث اختال عمده در خدمات ریلی شد.

  انگلستان

آتش سوزی مرگبار در تفریحگاه ساحلی 
مقامات جمهوری دومینیکن اعلام 
کردند آتش‌سوزی بزرگی اواخر 
روز جمعه به وقت محلی، یک 
تفریحگاه ساحلی این کشور را 
ویران کرد و یک نفر در این حادثه 

جان باخت.
 ، س پر شیتد سو آ ش  ر ا گز به 

رسانه‌های محلی گزارش دادند حدود ۱۷۰۰ مسافر و گردشگر از منطقه تخلیه 
شدند. یک گردشگر ایتالیایی که زنی حدوداً ۴۰ ساله بود، در آتش‌سوزی جان 
باخت و چندین گردشگر دیگر به کمک‌های پزشکی نیاز پیدا کردند. اقامتگاه 
»ویوا دومینیکوس بیچ بای ویندهام« در »بایاهیبه«، مقصدی محبوب برای 
گردشگران بین‌المللی است و در ساحل جنوب شرقی جمهوری دومینیکن واقع 
شده است. علت آتش‌سوزی در دست بررسی است و مرکز عملیات اضطراری 
کشور اعلام کرد به نظر می‌رسد به دلیل وزش باد و به این خاطر که بخشی از 
سقف اقامتگاه از کاهگل ساخته شده بود، آتش به سرعت گسترش یافته است.

  دومینیکن


